BAI TAP CUOI TUAN TOAN LOP 5- TUAN 12 CO PAP AN (PE 1)

Thai gian 40 phat

I. Phiin triic nghiém : (6 diém)
Hay khoanh tron vao chir cai dit truede ciu tra 1oi ding :

Céu 1: (1 diém) : Tinh nham 45, 678 x 10 . Két qua cuia phép nhan 1a :
A.4,5678 B. 456,78
C. 4567,8 D. 45678
Céu 2:(I/diém): 12,6m = ... dm. Sé thich hop dién vao chd cham 1a :
A. 1,26 B. 1260
C. 126 D. 0,126
Céu 3: (/ diém) Tinh nham 1,13 x 100 . Két qua ctiia phép nhén la :
A. 113 B.11,3
C.0,113 D. 0,0123
Ciéu 4: (I diém) 123,478 m = ... cm. S6 thich hop dién vao chd chim 1a :
A. 12,3478 B. 1,23478
C. 1234,78 D. 12347,8

Ciu 5: (I diém) Mot thung nhya dung 100 lit nude . Biét mot lit nude can nang 0,8

kg , thung rdng cin niing 2,5 kg . Thing nude d6 can ning so ki — 16 —gam la:

A. 10,5kg B.82.5kg
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C.825kg D. 105 kg

Céu 6: (1 diém) - Mot nguoi di xe may trong 4 gior dau mdi gior di 42,5 km | trong 2
gior tiép theo moi gior di 40,5 km . Nguoi do da di duge tat ca s6 ki- 16 — mét 1a:

A. 170km B. 81km
C.251 km D. 151 km
Céu 1: (I diém) : S6 7,04 phai nhan véi s6 nao dé duogc két qua la 70400:
A. 10 B. 100
C. 1000 D. 10000
Cau 2:(Idiém): 2000ha = ... km?. S thich hop dién vao chd cham la :
A. 200 B. 20
G.2 D.0,2
Céu 3: (I diém) Tinh nhim 45,67 x 0,1. Két qua cua phép nhan la :
A. 45,6 B. 4,567
C. 4567 D. 0,4567
Ciu 4: (I diém) 2,7 x x <5,99 . Céac s6 tu nhién x 1a :
A0 B. 1
C.2 D. 0:1:2:3

Céu 5: (1 diém) Mot hinh chir nhat c6 chiéu dai 34,5 cm , chiéu rong 24,25 cm . Chu
vi hinh chtr nhat la:

A.117.5cm B. 11,750 cm
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C.29.375 cm D. 1175 cm

Céu 6: (I diém) : Trén ban do ti 1& 1: 1000 000 quiang duong tir A dén B do duoc

24,5 cm . Do dai that cua quang duong tir A dén B do duge s6 ki — 16- mét la:
A. 2 4500 000km B. 2 4500 km

C.245 km D. 2450 km
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